



世民律師事務所 SHIMIN LAW OFFICES

## 一年一度的“16+1”会晤于7月6日到8日在保加利亚举行

7月6日到8日，索菲亚（保加利亚首都）将会主持“16+1”会晤，其中的成员国有中国，中欧和东欧国家。中华人民共和国总理李克强于今日抵达了索菲亚。这是他首次来访保加利亚并且这次他将会与十六个中欧和东欧国家的领导人进行亲切会谈。依照之前讨论会总结出的数据，从中国和中东欧国家来的 250 个中国企业和 700 个商界精英将会出席此次会议。对于北京来说，“16+1”的结构是一次促进基础经贸合作和推进“一带一路”建设的大好机会。



纪念圣寺 亚历山大·涅夫斯基，索菲亚

在第七届中国和中东欧国家峰会期间，中华人民共和国总理李克强和保加利亚总理 Boyko Borisov 一起将与其他政府代表一起讨论和协调如何实行中国和中东欧国家的合作并将其高效化。

在李克强总理到访索菲亚以前，中国总理大力表扬了作为前半年欧洲轮值主席的保加利亚并指出了它对保加利亚与中国双方乃至全欧洲与中国双方关系的贡献，并且对这次“16+1”会晤的成功开展有着积极的影响。“在 2019 年，中国和保加利亚将会迎来外交关系互立 70 周年，并且”16+1“形式的合作也将进入第七个年头。中国与保加利亚双边关系和”16+1“合作将会面临崭新的开始并且所有的国家都将会迎来新的希望。”山穷水复疑无路，柳暗花明又一村“。让我们齐心协力来促进中国与保加利亚的双边关系并且将”16+1“的形式推到新的高度。

16+1 的形式是由中国提出的并且将会在索菲亚举办。历史已经证明了这对创造一个中国和中东欧国家之间全面的整合过程是一个极好的机会。各种各样的中国和中东欧国家之间的合作证实了这类项目的高效性和紧随 21 世纪新人类文明发展阶段的脚步。

## 为什么对保加利亚投资？



保加利亚是欧盟，北太平洋公约组织和全球贸易组织的成员；因此这个国家提供了稳定的政治和商业环境。另外，保加利亚拥有欧洲最好的税制。企业所得税率只有百分之十，为全欧洲最低。个人所得税为百分之十并且是统一计价。在高失业率的行业里税收为 0。保加利亚还有一个针对五百万欧元以上的投资项目两年免进口设备增值税，这将至少能够提供 50 个工作岗位。百分之五的分红税和流动资金税见面政策。（对于欧洲纳税人是百分之 0）

另外一个很重要的方面是保加利亚有着中东欧竞争最激烈的人力市场。

保加利亚坐落于巴尔干半岛地区，因此保加利亚是物流战略要塞。欧洲五大交通要道(IV, VII, VII, XI, X) 穿过保加利亚并为保加利亚提供了非常大的交通便利；TRACECA 运输计划连接了欧洲高加索人地区和亚洲中部地区；四个主要机场，两个主要海港和许多多瑙河沿岸的港口。

得益于保加利亚的地理位置，它提供了通往世界主要市场的直接通路：欧盟-零关税市场并且拥有人口 5 亿；独联体 (CIS) -还没有被很好的开发但是拥有着巨大的潜力；土耳其-零关税市场拥有着八千万的人口；中东-拥有着巨大购买力的市场；还有南非市场。

现在您对探寻保加利亚和中东欧投资机会是不是充满了兴趣？对保加利亚的税制和居民政策是不是也充满了兴趣？不要犹豫了，现在就联系世民律师事务所的中东欧法律顾问团队来了解更深层次的信息。我们将会在这里与您共同进步和壮大。

除了中国以外，另外 16 个欧盟成员国是保加利亚，克罗地亚，捷克共和国，爱沙尼亚，匈牙利，拉脱维亚，立陶宛，波兰，罗马尼亚和斯洛伐克。另外还有非欧盟的国家，阿尔巴尼亚，波斯尼亚和黑塞哥维那，马其顿，黑山共和国和塞尔维亚。

如您对本内容有任何疑问，**敬请联系：apetrova@shiminlaw.com**

本资料的著作权归世民律师事务所（以下简称“世民”）所有，请勿擅自引用、更改、转印或复印本资料。

本资料是仅供理解中国法律法规内容而制作的，不包括对于中国法律法规的解释、说明或解读等。